

№ П628-1 от 28 июня 2017 г.

/О производителе/

Группа компаний ТЕРМОФОРМ является российским производителем полнопроходных ковано-литых шаровых кранов от Ду150 мм до Ду1200 мм, Ру40 и редуцированных штамповарных шаровых кранов Ду15-500 марок СИТАЛ и РОНЕКС, дисковых поворотных затворов СИТАЛ Ду300-1200. Производственно-складской комплекс нашей компании расположен в п.г.т. Обухово, Московской области. Производимое нами оборудование отвечает всем необходимым требованиям нормативных документов, действующих в Российской Федерации и имеет действующие сертификаты и разрешения ехнического Регламента Таможенного Союза. Гарантийный срок на шаровые краны составляет 10 лет, срок службы не менее 30 лет.

Шаровые краны СИТАЛ и РОНЕКС производятся в России из высококачественных материалов и комплектующих, изготовленных на ведущих российских и зарубежных предприятиях в строгом соответствии с нашей конструкторской документацией. Все заготовки и комплектующие проходят обязательный контроль на предприятии-изготовителе с предоставлением сертификатов качества. Соответствие заявленным характеристикам и КД проверяется при входном контроле инженерами ОТК с привлечением аккредитованных лабораторий.

При разработке конструкторской документации для обеспечения надежности и безотказности в изделие заложены повышенные прочностные и эксплуатационные характеристики, позволяющие сохранить целостность и работоспособность шарового крана в экстремальных условиях. Мы постоянно работаем над усовершенствованием технических и эксплуатационных характеристик.

Более 15 лет шаровые краны РОНЕКС и СИТАЛ широко используются на объектах ЖКХ и теплоэнергетики, хорошо зарекомендовали себя в эксплуатационных организациях как Московского региона (МОЭК, Мытищинские, Одинцовские, Красногорские т/с и др.), так и в регионах РФ (филиалы ТГК-1, ТГК-4, ТГК-7, ТГК-8 и др.). Ведущие российские проектные институты, такие как Мосинжпроект, Каналстройпроект, Инжпроектсервис, МОЭК-Проект, Моспроект-3, ВНИПИэнергопром, Ленгипроинжпроект и др. применяют в своих проектах производимую нами трубопроводную арматуру. Положительные отзывы об использовании арматуры отражены в рекомендательных письмах строительных, проектных и эксплуатационных организаций.

Собственное представительство в г. Санкт-Петербург, ООО "СИТАЛ НЕВА" основанное в 2008 году, осуществляет поставки и обеспечивает сервисное и гарантийное обслуживание по объектам Северо-Западного региона.

Продукция ГК ТЕРМОФОРМ одобрена к применению Комитетом по энергетике и инженерному обеспечению Правительства Санкт-Петербурга, включена в Каталог отечественного оборудования и материалов для предприятий инженерно-энергетического комплекса на портале ov.spb.ru, а также Департаментом городского строительства Правительства Москвы в Московский территориальный строительный каталог.

Мы уверены, что сможем удовлетворить все Ваши требования и пожелания и надеемся на долгосрочное и плодотворное сотрудничество.

Штамповарные шаровые краны

Ду10-600, Ру25-40



Дисковые поворотные затворы

Ду300-1200, Ру25



Ковано-литые шаровые краны

Ду150-1200, Ру40



Логотипы:



С уважением,

Генеральный директор

Смирнова А.В.